

ГАЗЕТА
Полиграфии
Кузнецкой
МТС
Сталинский р-н
Зап.-Сиб края

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

1934 г.
АВГУСТ
30
№ 65 (85)
год изд. 1-й

С УТРА ДО НОЧИ ЖАТЬ И СКИРДОВАТЬ Зябь пахать ночью всеми тракторами

Нет борьбы с потерями, не поощряют ударника

Разведчик.

Скирдование все время отстает. Бригадир заявляет, что не хватает людей. Но это не так, много времени тратится на разные простоя. Лучше использовать имеющихся работников — а тогда хватит на все.

Нет стола ударника, что влияет на дальнейший рост ударничества. Было решение партсобрания и председатель Абрамов обещал наладить стол ударника, но пока слова еще не стали делами.

Мы отстали со скирдованием ржи только потому, что 2 лошадей не во время послали за кирпичем.

Нет борьбы с потерями, на бричках полога отсутствуют, рожь сыпалась во всю при перевозке.

Несмотря на решение комиссии по чистке, до сих пор не выплачена премия за посевную. ВАЛИШ.



Перевыполняют нормы по жнивье

Им Блюхера.

1. Зубарева — пионерка 17 сотых.
2. Ананина Марфа — старуха, 15.
3. Лепешкина — пионерка, 16.
4. Ананина Александра, 15.
5. Климова М., 15.
6. Лепешкин — инвалид, 16.
7. Зубарева — 16.
8. Старикова, 15.
9. Мальков — стар., 15.

По колхозу „Парижская коммуна“

Н. Муратов — звеньевой работает на машине. Дает лучшее качество. На 1 кв. метре после машины остается не более 9 колосьев, которые подбираются граблями. Чтобы оценить работу Муратова надо сказать, что после Трофимова остается 30 колосьев.

Намолотили 20 т. в одну смену

Молотилка МТС в колхозе „Ответ вредителям“ 27 августа намолотила 20 тонн ржи в одну смену при норме 9 тонн. Такой победы колхозники добились потому, что поставили лучших работников. Старцев — бригадир колхоза лично руководил машиной. На тракторе работал Случин, машинистом Вердышев.

Нет стола ударников „Парижская коммуна“

По вине бригадира Ильина до сих пор не организован стол ударника. Между тем у нас сечень много колхозников работают по ударному, а питаются также как и лодыри.

Николай.

130 га заскирдовать до 4 сентября

Новая жизнь

В колхозе работают сейчас 3 жнейки. Четвертая все время простояивает по различным причинам. Имеющаяся у нас сноповязалка из-за отсутствия шлагата тоже не работает.

По предложению МТС мы должны пустить ее немедленно на косовицу. Развернулась сейчас уборка пшеницы. Мы должны напрячь все силы, чтобы к 4 сентября не только скосить все яровые, но и за скирдовать не меньше 130 га, как обещали мы политотделу. МАКСИМОВ

ЗАКОНЧИЛИ ПЕРЕПАШКУ ПАРОВ

16-ый отряд перепахал тракторами в колхозе им. Эйхе 117 га под рожь, посеял и заборонил 30 га.

На 25 августа вспахано 20 га. Расход горючего 24 кг. на га. Жижин.

Удобряйте почву

При двойке паров и зяблевой вспашке навоз разбрасывается по полю и немедленно запахивается. Калийное удобрение—сильвинит в количестве 2 п. на га разбрасывается руками и задельвается. Для равномерности удобрения,—га разбивается, примерно, на 100 клеток, которые отмечаются вешками.

На 100 кв. метров вносится 2 кг. сильвинита: удобрять те участки, где по севообороту в 1935 г. будет картофель, корнеплоды, капуста, лен, зерновые, бобовые, яровая пшеница, овес. Как и при фосфорно-кислом удобрении,—в агрохимлабораторию МТС надо присыпать образцы почв удобренных и контрольных, а также—образцы сильвинита.

Агроном Глушков.

Во время начислять трудодни

Сибтруженик.

Уборочная идет не плохо, есть много ударников, которые борются за выполнение плана и качество. Пред. колхоза Ашпин и бригадир Бедарев не учитывают ударников и не дают ни какого поощрения.

Шагуненко Василий 60 лет, работает сейчас на строительстве, перевыполняет нормы. За июнь и июль не начислены ему трудодни. Таких случаев неначисления трудодней много.

Бортников.

Не допускать простоев автомашин

В МТС наблюдаются частые простои автомашин. 20 августа АМО простоила с 1 часу дня до 4 утра из-за отсутствия работы. Такие случаи бывают часто. Бывают также, что машину прегоняют без толку. Например в тот же день грузовая была затребована колхозом „Первое мая“. Когда машина прибыла, оказалось что груз не под готовлен.

Безлекин.

ПО СССР

На съезде советских писателей

Съезд приветствовали многочисленные делегации рабочих, колхозников и представителей науки и искусства.

Прения по докладу Горького продолжались три дня и закончились вечером 23 августа. Выступало свыше 60 писателей. Единогласно принятая резолюция по докладу Горького, где отмечается огромная роль Горького в организации союза советских писателей.

24 августа утром был заслушан доклад т. Радека о международной литературе, затем в прениях выступали ряд иностранных писателей, которые выражали свои симпатии и восхищение великой социалистической стройкой и единением труда и литературы. 25 августа продолжались выступления иностранных писателей. (ТАСС).

Трактора должны работать ударно

Я бригадир 16 тракторного отряда Шелковников С. А.зываю на соцсоревнование бригадира Жижина.

Обязуюсь:

1. Тщательно следить за тракторами и прицепными машинами.

2. Ни одного простоя со стороны трактористов и машинистов кроме перетяжки.

3. Бороться с лодырями и прогульщиками.

4. Вороться за качество обмолота, сокращение потерь зерна, вести точный учет хлебосдачи государству.

5. Задание по вспашке выполнять и перевыполнять.

Шелковников.

Урожай 18,5 центн. собрать без потерь

Новый путь—Сосновка

По первому контролльному обмолоту ржи выявлено, что урожай выражается в 17,8 цнт. с гектара без потерь. Если учесть потери при ко совице и молотьбе, то урожайность достигнет 18,5 центнеров. Агроном Рещиков.

Разрыв с вязкой

Новый путь—Сосновка

Происходит разрыв между косовицей и вязкой. Хлеб лежит в валках.

К 4-му сентября мы должны полностью скосить яровые и 70 проц. заскирдовать.

И. Шабалина.

СЛЕТ тракторных
БРИГАДИРОВ
состоится 1 сентября,
в 3 час. дня.

Отв. ред. З. СМИРНОВ.

Тип. политотдела, Сосновка.

Горлит № 224.—1.100 штук.